

青田暖心服务保障外来务工人员就地过年

本报讯(记者 李倩 通讯员 朱丹)“青田经济社会的发展,离不开外来务工人员的辛勤劳动。我们借此机会,对他们表示衷心感谢和诚挚问候。”近日,青田出台《关于鼓励企业留工稳产惠企政策包的意见》(以下简称《意见》),精心制定关爱政策,从物质、文化、健康等方面给留在青田过春节的外来务工人员更多暖心服务,以倡导和保障外来务工人员就地过年,度过一个欢乐安全祥和的春节假期。

市、酒店、建筑企业均可以享受该项政策,《意见》涵盖了春节慰问、追产补助、购物消费、暖心流量、亲子活动等十个方面的内容,为支持疫情防控和企业追产提供了多方面的保障。

为青田),领略侨乡青田的山水田园风光,体验“土洋结合”的侨乡春节。

此外,青田也提高了对企业按规定自行举办岗位技能培训(含新录用员工岗前培训或在岗职工岗位技能提升培训)补助标准,从每人300元提高到每人500元;民办人力资源服务机构为加班追产企业开展用工余缺调剂的,稳定用工1个月以上的按每人500元的标准给予补贴,每家企业最高补贴10万元。同时,对不裁员的正常参保企业,给予1个月以上失业保险费返还。



春节临近,连日来,松阳县西屏街道社区工作人员走村入户宣传防疫知识,并对近期要返松人员进行摸排,并劝导居民“就地过年”。图为古城社区网格员为居民现场登记,填写摸排表。

缙云推出“大礼包”留外来员工过春节

本报讯(记者 姚驰 刘斌)2021年春节临近,为统筹推进新冠肺炎疫情防控和安全生产工作,有效降低春节期间企业员工流动带来的风险,缙云县组织开展企业外来员工“我留缙云过春节”活动,让留缙外来员工也能度过一个欢乐祥和的春节。

据悉,“送温暖”活动对象为缙云县内非缙云籍的制造业企业和经行业主管部门认定的建筑业企业的员工;加班追产补贴对象为缙云县内规上制造业企业的非缙云籍员工。活动时间为2021年2月1日—2月28日。

春节期间,缙云相关部门将对留缙过年的非缙云籍企业员工开展以关心关爱为主基调的“送温暖”系列活动,包括送红包、送购书优惠、送旅游门票、送培训、送流量包等。其中,送红包活动,将由各相关乡镇(街道)、经济开发区、缙云县积极引导企业非缙云籍员工留缙过年,与企业续签2021年劳动合同并留缙过年的每位员工发放500元的春节红包,于2月26日前兑付。

同时,缙云还将对加班追产员工实行补贴。加班追产的规上制造业企业,在2021年2月企业实际用电量达到与日常用量45%及以上的情况下,对出勤率达到该企业加班追产生产日80%及以上的非缙云籍员工,每人补贴300元。

松阳各企业推出暖心措施鼓励外来员工留松过年

本报讯(记者 郭真 通讯员 宋词 叶琳 叶慧)“王总,听说咱们公司也有自己的留松政策,我们想了解一下。”日前,浙江锐奇鞋业有限公司的员工们纷纷来到相关负责人的办公室,了解公司留松过年的福利政策。

拥有员工近1500名,其中市外员工800余名,占总员工数一半以上。《意见》出台后,该公司立即召开员工会议,就如何鼓励员工留松过春节,听取他们的意见和建议。

该公司通过悬挂横幅、微信群等方式,宣传政府、公司的福利政策,呼吁员工尽量选择留在工厂过节。现在,已经有许多员工表示愿意留下。

除了福利政策外,浙江锐奇鞋业有限公司还把服务员工落到了实处,细致周到安排解决员工们的后顾之忧,以温暖暖心举措让他们感受到节日关怀。

花园中学“光盘行动”营造节约氛围

本报讯(记者 杨敏 通讯员 曾慧琴)1月22日下午3时许,莲都区花园中学各个教室里传出阵阵欢呼声,每名同学都收到了学校准备的一份“特殊”的礼物,采购礼物的钱,是师生通过“光盘行动”节下来的。

统计,“光盘行动”开展至今,与上年度同期相比,学校食堂共节约大米103包、5150斤,节约油304壶、3040升,节约盐540包,节约白糖2080斤。“共计节约5万余元,我们全部用于为学生购买礼物了。”花园中学校长梁一波说,“学生每一餐的点滴节约随着时间的推移逐渐积累成多,珍惜粮食的硕果逐渐在全校师生的共同努力下凝结成长。”

光盘之星获得者,811班学生蓝灵希说:“自从去年学校倡导‘光盘’后,我都是吃多少打多少,如果真的打多了一点,我也会尽力吃完,时间久了,也就成了习惯了。”

该校杨正红老师认为,“光盘行动”开展以来,她看到了“节约”这一意识正逐渐深入每一位孩子的内心。学校的系列举措同时也赢得了学生家长的广泛好评。

切实维护好农民工合法权益 我市召开根治欠薪冬季专项行动调度推进会

本报讯(通讯员 刘宇 朱振超)日前,我市召开根治欠薪冬季专项行动调度推进视频会议。会议总结了各地专项行动进展情况,研究部署春节期间保障农民工工资支付工作。市本级、各县(市、区)及丽水经济技术开发区根治欠薪工作领导小组成员单位等110余人参会。

会上,各县(市、区)、开发区相关工作人员就前期工作开展情况和亮点工作分别作了交流发言。根治欠薪冬季专项行动开展以来,各地、各部门坚定不移地贯彻落实市委、市政府关于根治欠薪工作的决策部署,推出了“源头分账账户管控”“一人一码管理”“农民工工资支付保证保险”等一系列好措施、好做法,取得了一定的成效。

据了解,自2020年11月中旬冬季专项行动开展以来,我市主动检查各类用人单位853户,涉及农民工4万余人,立案处理欠薪案件3件,移送公安机关2件,协调解决欠薪案件99件,已为农民工追回工资689万余元。下一步,我市各级劳动保障监察机构将继续加大监督检查力度,切实维护好农民工合法权益。

据胡俊杰还结合了近年来的事故案例剖析了事故发生原因和事故发生时间规律,并对事故预防管理、信息报送等应急管理措施和事故调查处理程序作了详细讲解。

浙丽保 一年100元 报销不封顶 了解详情请支付宝扫码 咨询热线:0578-2070333

全域5A的追梦人

——记“丽水之干”先锋人物、云和县旅委主任朱振华

本报记者 阮春生

2020年12月9日,喜讯从国家文旅部传来:云和梯田创建国家级5A景区通过景观评审,创5A工作迈出关键一步!拿到了5A创建入场券,朱振华说,真是喜极而泣的感觉……

路,深入推进“全域5A”建设。文旅产业高质量发展,项目投资是龙头。五年来,朱振华牵头协调解决项目难题220多个,完成项目建设26个,实际投资达43.75亿元,文旅项目投资额度占到全县固定资产投资的四分之一。

启用新址实现迭代升级 全省政法系统首朵“融媒云”迎来2.0版

本报讯(记者 钟根清 通讯员 林珊 郑欣悦)1月22日,在市中级人民法院“丽法星空”云顶指挥中,迎来全省政法系统首朵“融媒云”2.0版——丽水政法·丽水法院融媒体中心新址启用,开启了全市政法领域全媒体传播格局新篇章。

在省高院的关心支持下,市中级人民法院联合市委政法委打造丽水政法·丽水法院融媒体中心,强化阵地建设,聚焦聚力平安政法宣传大格局构建,以更豪迈的姿态开拓法治宣传新高地。“融媒云”2.0版的启用,将为法院融媒体深度融合注入更强劲的动能,为推进更高水平的平安丽水、法治丽水建设凝聚强大精神动力、提供有力的舆论支持。

多部门共筑安全生产防护墙 政企联防联控 护航衢丽铁路建设

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 柯磊 陈娟雅)近日,市应急管理局组织莲都区、松阳县应急管理局以及市铁委办、衢丽铁路公司、沿海铁路公司、中铁隧道局、上海天佑等相关单位召开安全管理座谈会,共同商讨构建政企联防联控机制,为衢丽铁路平安建设保驾护航。

据胡俊杰还结合了近年来的事故案例剖析了事故发生原因和事故发生时间规律,并对事故预防管理、信息报送等应急管理措施和事故调查处理程序作了详细讲解。

据了解,衢丽铁路项目(一期)全长65.3公里,其中桥梁28座(11.7公里),隧道25座/45.5公里,桥隧比高达87.6%,尤其全线45.5公里隧道更是安全管控的“靶心”部位,安全管控面临巨大压力。

“生产安全无小事。此次政企联防联控的先行先试,进一步提高了项目参建各方的生产安全意识,也更加理顺和完善了政企联防联控工作机制,将为衢丽铁路的平安建设、顺利建成保驾护航,为丽水大花园建设夯实基础,为‘重要窗口’建设贡献丽水力量。”市应急管理局副局长徐晖表示。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班编委 陈安 夜班主任 洪盛勇 审稿 王立新 徐梓滔 夜班编辑 陈俊 二至四版校对 陈琳 夜班编委 刘晓娟 广告校对 蓝小花 电脑组版 徐晟 一版 李红 二、四、六版 徐晓娟 三、五版 徐晓娟 七、八版 韦书辰